

谁来帮帮“葫芦爸爸” 他的“葫芦娃”病了

微信义卖专场等您来参加

几乎每天下班到晚上11点,他用电烙铁一笔一笔在葫芦上作画,一个个画着精美图案的手绘葫芦倾注了一位父亲救患病儿子的希望。

5月27日,网友“可爱的蓝精灵”在宁波民生e点通问效平台发帖,是一封求助信,请大家帮帮这位“葫芦爸爸”,救救他5岁的“重型再生障碍性贫血”病儿。

该帖引起了网友们的关注。小e通过这位网友,与“葫芦爸爸”取得了联系。

得知孩子得了重症, 新女友仍然嫁给“葫芦爸爸”

“葫芦爸爸”姓张,山东人,现住在奉化苑湖。2011年,儿子小宇出生。小宇很小的时候,“葫芦爸爸”和妻子分开了。后来,“葫芦爸爸”认识了“葫芦阿姨”。

去年,小宇被查出患有“重型再生障碍性贫血”。为了不拖累“葫芦阿姨”,“葫芦爸爸”提出了分手。但“葫芦阿姨”说“孩子的病我们一起治”,毅然嫁给了“葫芦爸爸”,后来也生了小孩。

一年多来,小宇靠输血和药物维持生命。为了照顾孙子,爷爷奶奶也来到奉化,一家人挤在出租屋里。

为了凑钱治病,“葫芦爸爸”在工厂上班;“葫芦阿姨”和奶奶在家照顾两个孩子,还打点零工;爷爷则收破烂。

为凑手术费,“葫芦爸爸”想到“葫芦画”

有一天,“葫芦爸爸”突然想起自己的一项“手艺”。

初中时,他学过几个月的画画,素描、国画都会一点,

但高一就辍学了。没有师父教,他自学用电烙铁在葫芦上作画。儿子没得病前,他就喜欢琢磨画葫芦。

“一开始是兴趣爱好,现在是为了救儿子。”“葫芦爸爸”说道,“白天上班没时间,都是晚上画,有时候画到晚上11点、12点。现在我已经画出30多个葫芦了。”

“现在画好的,高5厘米左右的小葫芦有20多个,高12厘米左右的有七八个,高30厘米左右的大葫芦有3个。家里还放着300多个葫芦坯,我会一直画,画了卖了给儿子治病。”

“葫芦爸爸”说,他不知道这些葫芦到底能卖多少钱,就希望能早点卖出去,早点凑钱给儿子做手术。

骨髓移植手术大概需要三四十万元

每个月,小宇要去看病、配药、输血,花掉家里不少钱。“每次去医院输血,孩子不哭也不闹,很乖。”“葫芦爸爸”说道。

“葫芦爸爸”告诉小e:“儿子要骨髓移植才能治好,拖得越久越不好。可我们哪有给他做骨髓移植。现在已经联系了医院,申请了骨髓库配对。医生说,实在不行,可用我的。我一定要救他。”

“葫芦爸爸”联系手术的医

院血液科的朱医生告诉小e:“移植手术费用大概在25万元到30万元,移植后抗排异的费用大概每月在5000元到1万元,全部下来大概需要三四十万元。”

微信义卖葫芦画, 请您来参加

为了帮助“葫芦爸爸”,为了救“葫芦娃”,中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室将举办微信专场义卖。

如果您有意购买这些手绘葫芦,明天请关注宁波民生e点通官方微信(微信号:nb81850),让我们一起为“葫芦爸爸”“葫芦娃”点燃新希望。

如果您有什么话想对“葫芦爸爸”和“葫芦娃”一家说,也可在微信里告诉小e。小e将为您转达。

与此同时,我们还与市慈善总会联系,开通了爱心账户。这笔款项将专款专用于小宇治疗。

户名:宁波市慈善总会
开户银行:宁波工商银行鼓楼支行
账号:3901110009000120345
备注:请写“葫芦爸爸救儿款”,请大家务必填写!

中国宁波网民生e点通 张璐



昨晚,“葫芦爸爸”在赶制葫芦画。



叮当猫图案的葫芦画成品。



骏马图案的葫芦画成品。

“最赞宁波旅行社” 点赞活动结果出炉

经过8天的投票,备受关注的“网友心中的最赞宁波旅行社”点赞活动结果出炉。活动总点赞数突破15万,慈溪光大旅行社有限公司、宁波市锦江旅游汽车服务有限公司、宁波康泰国际旅游有限公司位列点赞总数前三名。

想要查看完整点赞排名,可以关注宁波民生e点通官方微信(微信号:nb81850),发送“投票”获取详情。

中国宁波网民生e点通 傅钟中

李惠利医院甲状腺义诊 50个免费名额开抢

本周是国际甲状腺知识宣传周。周六上午9:00-11:30,宁波李惠利医院将开展“甲状腺疾病健康咨询”义诊活动,甲状腺外科、内分泌科的4名专家将现场坐诊。

此次李惠利医院联合中国宁波网民生e点通开放50个义诊名额,免挂号费,其中报名前10的患者如需B超等检查,还将享受检查费用(不包括药费)全免。

报名方式:关注宁波民生e点通官方微信,编辑内容“患者姓名+患者联系方式+患者身份证号+基本病情”发送至宁波民生e点通官方微信。小e将根据报名先后,选取50名获得义诊名额的网友。

报名成功网友将收到确认短信。届时,凭确认短信和抢号时发送的“患者联系方式”到门诊大楼9号窗口领取义诊号。随后,前往门诊大楼2楼义诊。

中国宁波网民生e点通 舒丹丹

世界旅游小姐珈禾隆胸 参加全球美胸“世界杯” “娜琦丽”全球美胸大赛在甬启动

“娜琦丽”全球美胸大赛日前在宁波珈禾整形正式启动,艾尔建公司中国区市场部总监熊健、中国美胸教父罗盛康、时尚名模陶瑛莹参会。据介绍,本次大赛是由医美巨头艾尔建公司发起举办,届时将有来自全球20个国家的100余家知名医美机构品牌同台竞技,可以说代表了世界胸部整形技术的最高水平,堪称是美胸领域的“世界杯”。

世界旅游小姐闯美胸“世界杯”

2014年,陶瑛莹成功当选世界旅游小姐大赛的季军。在时尚演艺圈崭露头角成为像刘雯、杜鹃这样的超级名模是她一直以来的梦想,然而对于要求苛刻而又竞争残酷的模特行业来说,胸部不够丰满成为陶瑛莹职业生涯的致命弱点,极大地阻碍了她事业的发展。

在接受采访时,陶瑛莹表示,一直以来她都感觉自己的胸部不是很丰满,每次活动前都只能用胶带捆,特别难受。但真正促使陶瑛莹最终下决心隆胸的是一次走秀经历。在今年3月举办的上海时装周上,陶瑛莹在参

加某品牌时装走秀的面试时,被设计师反复要求垫胸,直到垫了7层才勉强通过,最后即将签约时她却被一个D罩杯的模特给替换了,痛失这次机会。

谈到全球美胸大赛,陶瑛莹表示,珈禾强大的技术实力给了她充分的信心,她说:“我要让我不够完美的地方,成为我最璀璨的桂冠!”

珈禾辣妈定制美胸挑战自我

据悉,珈禾客服专员李小璐将代表珈禾参加此次全球美胸大赛。

李小璐在生活中也是一位年轻的美丽辣妈,拥有一个幸福的家庭和可爱的宝

宝。她表示,因为生完宝宝后哺乳的关系,她原本骄傲的乳房也受到了不小的影响,所以她一直有个小小的愿望,就是能让身材恢复到生孩子前。所以这次她做出一个勇敢的决定,丰胸并且来参加全球美胸大赛。

“美胸圣手”亲自操刀

为陶瑛莹和李小璐实施丰胸手术的是被业界尊称为中国美胸圣手的罗盛康教授。他将力争为她们打造出最完美的胸部曲线,让她们在此次全球美胸大赛中取得优异的成绩。

与此同时,美国艾尔建公司与珈禾整形共同组建的“Narelle·珈禾美胸定制中心”也在活动现场正式宣告



“娜琦丽”全球美胸大赛在宁波珈禾整形启动。

成立。对此,艾尔建公司中国区总裁熊健表示,作为全球丰胸假体知名品牌,娜琦丽拥有455种假体型号,还能根据不同女性的身材情况进行量身定制。这一点与珈禾定制美胸中心“个性化定制”的核心理念可谓是不谋而合,相信珈禾整形与娜琦丽品牌的强强联合,能为更多爱美女性带来更好的胸部整形体验。

珈禾向社会征集第三位参赛选手

对于珈禾本次派出两名选手参加此次全球美胸大赛,鲍海萍院长表示:“珈禾作为宁波地区唯一被邀请参加此次大赛的机构,我真的感到非常荣幸,能与全世界高水平医美机构同台竞技,这也是对我们医院品牌和技

术实力的一种高度认可。我们希望携手各方,为求美者塑造‘最美弧度’,帮助更多宁波乃至中国女性绽放出她们独一无二的魅力。”

据了解,为了更好地展示出珈禾的技术实力,珈禾将面向社会再招募一位美胸女郎,免费为其打造美胸,并与陶瑛莹、李小璐一起共同参赛。

杨江